

A végzősök nemi eloszlása aránytalan képet mutat és megerősíteni látszik azt a sztereotípiát, amely szerint az idegen nyelvek jobbra a női hallgatókat vonzzák. A 971 nappali tagozaton francia szakos diplomát szerettek között 798 nő és mindössze 173 férfi található, így százalékos arányban a női hallgatók az összlétszám 82,18 százalékát teszik ki, míg a férfiak csupán 17,82 százalékot.

Az egykori hallgatók közül jó néhányan később a tanszék oktatói lettek. A négy egyetemi tanár közül ketten (Halász Katalin és Tegye Gabriella), illetve a jelenlegi aktív oktatók valamint a doktori programban oktató nyugalmazott kollégák mindegyike a tanszék hallgatója volt egykor. Emellett itt szerezte diplomáját Maár Judit, az Eötvös Loránd Tudományegyetem professor emeritája (1978), Vigh Árpád, a Pécsi Tudományegyetem nyugalmazott egyetemi tanára (1967), a főként szinkron dramaturg-filmszövegfordítóként ismert dr. Hársing Lajos (1948) és a műfordító-újságíró Vinkó József (1976).

A levelező képzés első végzett hallgatója 1958-ban, a tanszék újrainvitása után egy évvel vehette át a diplomáját. 1970-ig a levelező képzést végzett hallgatók korábban megszerzett diplomáit is nyilvántartották. Az adatok tanúsága szerint legtöbbször nyelv szakos (magyar, német, angol, orosz) végzettséggel rendelkezett, de akadt köztük történelem ill. földrajz szakot végzett is. A nappali tagozathoz hasonlóan a hallgatók létszáma a levelező képzésben is az ezredforduló környékén tetőzött, 1997-ben 8, 2000-ben 6, 2003-ban 5 hallgató kapott diplomát, ugyanakkor voltak olyan időszakok is, amikor egyáltalán nem volt aktív levelező hallgató. A leghosszabb ilyen időszak csaknem másfél évtizedet ölel fel, 1982 és 1994 között nem állítottak ki diplomát levelező hallgató számára. A nemek eloszlása a nappali tagozaton diplomát szerettekét idézi, azzal szinte azonos, hiszen a nők a 81 levelező hallgató közül 69 nő és 12 férfi, a százalékos arány ily módon 85,19 % illetve 14,81 %.

Az első száz esztendő több, mint ezer tanárt, oktatót, nyelvészt és irodalmárt nevelt ki, akik diákok tíz- és százazreinek adták tovább a tudást, a francia nyelv, irodalom és kultúra szeretetét. Reményeink szerint az utódok hasonlóan sikeres második évszázadra tekinthetnek majd vissza a tanszék bicentenáriumán, a XXII. század hajnalán.

Kiss Ádám László